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Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők fogadásának 

rendjéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban Korm. rendelet) 3. § (1) bekezdése 

szerint az államigazgatási szerveknél évente december 31-éig fel kell mérni az államigazgatási szerv 

működésével kapcsolatos integritási és korrupciós kockázatokat, és a felmérés alapján egyéves 

intézkedési tervet kell megfogalmazni a kockázatok kezelésére. A Korm. rendelet (2) bekezdése 

szerint továbbá az intézkedési terv végrehajtását és annak eredményeit a hivatali szervezet vezetőjének 

integritásjelentésben kell összefoglalnia. 

Fentiek alapján, figyelemmel a Korm. rendelet 3. §-ára, évente december 31-éig felmérjük az 

államigazgatási szerv működésével kapcsolatos integritási és korrupciós kockázatokat, és a felmérés 

alapján egyéves intézkedési terv készül a kockázatok kezelésére. Ezen terv értékelését tartalmazza 

jelen integritásjelentés. 

 

Az integritásjelentés elektronikus formában a Miniszterelnökséget vezető miniszter részére az 

integritas@me.gov.hu, a belügyminiszter részére a kmf@nvsz.police.hu elektronikus levélcímen kerül 

megküldésre. 

 

A 2023. évi integritásjelentés a kiadott módszertani útmutató figyelembevételével készült. 

 

Az integritásjelentés részei: 

I. Szöveges értékelés az integritás helyzetéről 

II. A korrupciómegelőzési intézkedési tervben vállalt feladatok értékelése 

III. Egységes módszertani mérés az integritás helyzetéről (integritás menedzsment értékelő lap) 

 

 

 

I. 

Szöveges értékelés az integritás helyzetéről a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságnál 

 

 

A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (a továbbiakban: igazgatóság) 2023. évi intézkedési tervében 

az alábbi intézkedéseket jelölte meg: 

 

1. A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (a továbbiakban: igazgatóság) integritásirányítási 

rendszerre vonatkozó szabályzatának, valamint a belső kontrollrendszerre vonatkozó 

szabályzatának felülvizsgálata, továbbá az ellenőrzési nyomvonalak és kockázatok felmérése, 

aktualizálása. 

 

2. Az integritás fontosságáról az igazgatóság szóbeli kommunikáció során tájékoztatja a 

partnereket. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv alapján az igazgatóság csak átlátható 

szervezettel köt szerződést, illetve teljesít kifizetést (átláthatósági nyilatkozat kitöltése kötelező). 

 

3. Kartellgyanú felismerése beszerzések és közbeszerzések esetén, a GVH által az 

ajánlatkérőknek kiadott tájékoztató megismertetése a kollégákkal 

 

4. Az érdekérvényesítők fogadásának rendjéről az igazgatóság kollégáinak külön tájékoztatása, 

képzés tartása 

 

5. Az adatvédelemi szabályzat felülvizsgálata. 

 

Az igazgatóság 2023. évre tervezett intézkedései megvalósításának egyik legfontosabb célja az 

integritásirányítási rendszerre vonatkozó szabályzat, valamint a belső kontrollrendszer vonatkozó 

szabályzat felülvizsgálata, továbbá az ellenőrzési nyomvonalak és kockázatok felmérése, 

aktualizálása. Az igazgatóság az integritás irányítási rendszer működtetésével kapcsolatos feladatait 

2023. évben is a jogszabályi előírásoknak megfelelően végezte, figyelembe véve a kialakult 

világgazdasági helyzet következtében kialakult pénzügyi, valamint az energiahordozók rendelkezésre 

mailto:integritas@me.gov.hu
mailto:kmf@nvsz.police.hu


 

3 

állásával kapcsolatos nehézségeket. Az igazgatóság az év második felében több intézkedést is 

meghozott a fenti helyzet lokális javítása érdekében. 

 

2023. évben is kiemelt célja volt az igazgatóságnak, hogy a külsős partnereket külön is tájékoztassa az 

integritás fontosságáról és ezzel kapcsolatosan még nagyobb figyelmet fordított arra, hogy az 

átláthatósági nyilatkozatok már a beszerzési eljárás során benyújtásra kerüljenek a partner által, így 

biztosítva azt, hogy az igazgatóság minél hamarabb felmérhesse a partner átláthatóságát. 

 

Az integritást nagymértékben segíti a transzparencia, melynek egyik legjobb módja, ha az igazgatóság 

honlapján a megfelelő adatok és információk megtalálhatóak, valamint azok elérhetősége nem 

bonyolult. Ennek szellemében a honlapon az adatok aktualizálásra, átgondolásra kerültek. 

 

2023. évben nem érkezett felkérés egyéb szervezettől az integritás felmérésével kapcsolatosan, így 

ilyen jellegű tevékenységben az igazgatóságnak nem volt lehetősége részt venni. 

 

2023. év során a kollégák tájékoztatva lettek a kartellgyanú felismerésének ismérveiről. Az 

igazgatóság egy alkalommal tett bejelentést a Gazdasági és Versenyhivatal részére. 

 

2023. évben aktualizálásra került az adatvédelmi szabályzat, illetve kiadásra került a Belső visszaélés-

bejelentési rendszerről szóló szabályzat. 

 

 

 

II. 

A korrupciómegelőzési intézkedési tervben vállalt feladatok teljesülése 

 

 

A szempontrendszerhez kapcsolódik egy értékelő táblázat, mely 0-5-ig terjedő skálán értékeli az egyes 

intézkedések megvalósulásának állapotát, mely értéket a táblázatban fel kell tüntetni. Ennek kitöltése a 

szöveges jelentés, valamint az egyes intézkedésekre reflektáló értékelés előterjesztését követően a 

tanácsadó, a hivatali szerv vezetőjének, valamint a szervezet vezetőjének közös felelőssége. Az 

intézkedéshez kapcsolódó magasabb pontszám relatíve azt jelenti, hogy a tervezés, a végrehajtás, a 

kitűzött cél szinkronban vannak egymással, és mindez pozitív hatással van a szervezet integritására. 

 

Az intézkedés a tervben jelölt határidőben végrehajtásra került és a célzott hatás kiváltására 

alkalmas.              
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Az intézkedés a tervben foglaltak szerint alapvetően végrehajtásra került, egyes részfeladatok 

(az eredményességet döntően nem befolyásoló) azonban a kijelölt határidő után kerültek 

foganatosításra.            
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Az intézkedés végrehajtása megkezdődött, de a tervezett határidő módosítása vált 

szükségessé.        
3 

Az intézkedés végrehajtása megkezdődött, azonban határidőben nem fejeződött be, és annak 

módosítása nem lehetséges.  
2 

A tervezett intézkedés végrehajtása megkezdődött, azonban az ellenőrzés tapasztalatai 

alapján nem, vagy csak korlátozottan képes a célzott hatás kiváltására, így annak 

újraértelmezése szükséges.        
1 

A tervezett intézkedés végrehajtása nem kezdődött meg.   0 


